

## **В лицее проходит Декада противодействия идеологии терроризма и экстремизма.**

Каждый год 3 сентября в нашей стране отмечается День солидарности в борьбе с терроризмом. В этом году исполнилось 20 лет со дня трагедии в городе Беслан.

1 сентября 2004 года во время праздничной линейки в честь Дня знаний на школу №1 в Беслане напали террористы. На линейке в тот момент находилось более 1000 человек — всех их бандиты загнали внутрь школы и удерживали там почти три дня. Пленники находились в ужасных условиях — им не давали пить, есть, удовлетворять минимальные естественные потребности. Здание школы, где удерживали заложников, было заминировано. События развивались в течение трех дней; 3 сентября произошел штурм здания, в ходе которого было убито несколько десятков сотрудников российских спецподразделений, участвовавших в операции. В результате теракта погибло 333 человека, из которых 186 — дети в возрасте от 1 до 17 лет.

Теракт в Беслане стал одним из самых масштабных и самых бесчеловечных в новейшей истории России. Теракт в Беслане не оставил равнодушным никого, кто о нем знал. Трагедия объединила страну общим горем.

Памятная дата стала символом солидарности государства и общества в борьбе с терроризмом, ее отмечают ежегодно по всей России. 3 сентября мы вспоминаем жертв всех террористических актов, случившихся в нашей стране, и отдаем дань уважения сотрудникам силовых структур, погибшим при предотвращении терактов и спасении заложников.



В эти дни во всех классах проходят тематические беседы и уроки безопасности с привлечением сотрудников МЧС и пожарно-спасательного отряда Московского района, демонстрируется видеогазета «Помним Беслан».



Накануне педагоги лицея приняли участие во Всероссийских учениях по антитеррористической защищенности образовательных организаций и отработке действий при совершении теракта.



В ходе Декады противодействия идеологии терроризма и экстремизма, учащиеся лицея, родители, педагоги организовали сбор гуманитарной помощи для жителей Курской, Липецкой и Белгородской области.





Завершается Декада противодействия идеологии терроризма и экстремизма ещё одной знаковой датой для всех ленинградцев-петербуржцев – Днём начала блокады Ленинграда.

Международный день памяти жертв фашизма с 1962 года отмечается ежегодно во второе воскресенье сентября в память о десятках миллионов погибших в ходе Второй мировой войны.

Эта дата напоминает нам о тех неисчислимых ужасах и страданиях, которые перенесло мирное население, о том, какую высокую цену заплатили люди за мир и свободу.

Пусть этот день будет наполнен памятью и уважением к тем, кто совместными усилиями смог остановить и разрушить огромную нацистскую машину, солдатам и мирным жителям, которые погибали под бомбами, в концлагерях, от болезней и от голода.

Память о жертвах фашизма – не только часть нашей общей истории, но и долг перед будущим. Человечество должно быть бдительно и готово к тому, чтобы противостоять злу во все времена и во всех его проявлениях. Важно, чтобы подобное больше никогда не повторилось.

